



## Obavijest o slobodnom radnom mjestu za Voditelja gradilišta – Projektanta strojarskih poslova

Poštovana gospodo,

Ovim Vas obavještavamo da imamo slobodno radno mjesto za Voditelja gradilišta – Projektanta strojarskih poslova.

Uvjeti su VSS ili VŠS – strojarskog smjera, poželjno je da ima stručni ispit, a može i bez iskustva. Rad je uglavnom u uredu, a na teren se ide po potrebi i putovanje traje obično 1-3 dana, te se radi sa visokoobrazovanim i iskusnim osobljem te je posao zanimljiv jer se djelomično u uredu, djelomično na terenu a kontaktira se uglavnom sa nadzornim inženjerima, investitorima, projektantima u cijeloj Hrvatskoj, a i šire. U društvu ima cca 50 zaposlenih, od toga ih je cca 20 VSS ili VŠS i osobito imamo stručno inženjersko osoblje i dugogodišnje iskustvo. U prilogu dostavljamo “Kratko o tvrtci MIAB”, a još više možete vidjeti na web stranicama [www.miab.hr](http://www.miab.hr).

Opis poslova za radno mjesto Voditelja gradilišta – Projektanta strojarskih poslova je:

- Organizira i rukovodi radom na gradilištu sukladno Zakonu o gradnji i Zakonu o ZNR, Zakonu o ZOP-a, pripadajućim uputama i ostalim propisima, Razrađuje projekte, troškovnike, specifikacije materijala prema glavnim i izvedbenim projektima, Izrađuje projekte i konstruira razne naprave i uređuje iz područja strojarske struke, Za posebne nabave istražuje tržište, prikuplja ponude za nabavu repromaterijala u suradnji s nabavom i po potrebi vrši nabavu istog, Izrađuje ponude, troškovnik i tendere iz područja strojarstva,
- Vodi dnevnik rada i građevinsku knjigu gradilišta, Izrađuje obračunske i okončane situacije radova na gradilištu, te organizira primopredaju objekata uz prethodno pribavljenu potrebnu dokumentaciju,
- Izrađuje terminske planove gradilišta i odgovara za njihovo provođenje, Izrađuje projekte izvedenog stanja iz područja strojarske struke, Suraduje pri izradi i izrađuje idejne, glavne i izvedbene projekte iz područja stroj. struke,
- Vodi brigu i odgovara za ekonomično korištenje ljudskih, materijalnih i financijskih sredstava koja su mu povjerena, Daje instrukcije u primjeni mjerne opreme.

Odgovornosti:

- Odgovara za pravovremen, siguran, stručan, kvalitetan i zakonit rad, povjerena sredstva društva, čuvanje poslovne tajne, održavanje dobrih odnosa sa suradnicima i partnerima, provođenje zaštite na radu i zaštite od požar, povjerene poslove i kvalitetu rada tehničko – komercijalnom direktoru

Molimo vas ako imate saznanja da je netko zainteresiran za navedeno radno mjesto da ga uputite na nas.

Kontakt osobe: - Ankica Burić, dipl.oec., mob. 098/981 4367 ili telefon 022/311-311

- Mate Burić, dipl.ing.stroj., mob. 098/266-717

MIAB - ŠIBENIK

Direktorica:

Ankica Burić, dipl.oec.

MIAB  
projektiranje, proizvodnja,  
montaža, zastupanje, trgovina  
i export-import. ŠIBENIK  
MB3848426